

中山供电局：

并联审批全面提速 获得电力快人一步

来源：南方都市报 作者：鲁军 07-18 00:50

专题

“真没想到，电力外线审批只花了不到5个工作日就顺利完成，而且报装用电不花一分钱，真是神速啊！”长江股份合作经济联合社负责人黎先生忍不住发出赞叹。7月7日，中山供电局主动为此客户办理电力外线工程规划许可和施工报建，5个工作日内便完成行政审批，并迅速组织项目施工方中山市城区电气工程有限公司同步加快建设进度，将于10个工作日内完成通电，及时满足客户用电需求。

据悉，中山市东区长江股份合作经济联合社为发展经济、解决企业民生需求，急需增加用电容量。中山供电局在收到客户用电申请后立即安排客户经理开展现场勘测，投资66.6万元在长江村新增一台630千伏安公用变压器，并将低压出线延伸至客户红线范围。该公用变压器进线高压电缆沿康庭街至长江路敷设，涉及道路开挖和电缆埋管、顶管等施工，总长度约为382米。

以往，此类电力外线工程规划许可及施工报建审批流程是采用串联模式审批，审批时间较长，客户用电需求难以在短期内得到满足。如今，电力外线工程建设行政审批从受理到办结出证仅用不到5个工作日完成，如此高效的审批速度得益于电力外线工程并联审批新政的颁布执行。

2020年3月20日，中山市发展和改革局、自然资源局、城市管理和综合执法局、政务服务数据管理局等七个部门联合出台《中山市电力外线工程建设项目并联审批实施细则》后，中山供电局积极配合相关部门落实细则要求，在中山市政务服务数据管理局大力支持下，配合开设“获得电力一件事”专窗，在中山市工程建设项目审批管理平台开创“电力一站服务”模块，固化并联审批流程。全市10千伏及以下电力外线工程建设项目，均可通过该平台实现线上申报、专窗办理、并联审批、限时办结。

“获得电力”是世界银行评测营商环境便利度的十项一级评价指标之一，“并联审批”机制的推行体现了中山市政府优化营商环境、重振虎威的决心，也是中山供电局“获得电力”系列惠民惠企服务举措的一大成效。

此外，中山供电局还积极打造“现代供电服务标杆”，围绕“畅享每一度”主题，推出一系列优化电力营商环境的服务举措，精简办电资料、压缩办电环节，用电申请仅需身份证明、物业产权2项资料，中压办电流程压缩至3个环节，低压办电流程压缩至2个环节，推行小微企业用电报装“三零”服务，即零上门、零审批、零投资，推出多达7种线上办电渠道，实现“一次不跑”用上电，让客户充分体验方便省心、快捷高效、安全可靠的优质供电服务。

接下来，中山供电局将持续提升“获得电力”水平和客户满意度，努力构建现代供电服务体系，全力打造“环节更少、办电更快、成本更低、体验更好”的中山供电服务品牌，支持中山经济持续高质量发展。（鲁军、刘胤博）

上一篇：救人牺牲申报见义勇为仍未等到被救方生证

品好嚼

nd.

南方都市报

品质内容，智媒先锋

立即打开